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DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN DE COLECCIONES 
FICHA TÉCNICA Nº 018-2025-BNP-J-DPC-UGPB 

Ley Nº 28296 

Código de barras inventario 2011: 1000018575 

Código de barras BNP-CBN: 0000166724 

Título: Sangama: novela de la selva amazónica  

Responsabilidad: Hernández del Águila, Arturo Demetrio, 

1903-1970. 

Pie de Imprenta: Lima: Imprenta Torres Aguirre, 1942. 

Descripción física: [4b, 1, 1b, 3], iv, [1], 2-474, [1, 5b] p., [6] 

h. de láminas: il.; 25.6 x 17.5 cm.  

Localización: Colección Raúl Porras Barrenechea. Depósito 

del 4to piso / Sector II. Fondo Antiguo. Biblioteca Nacional 

del Perú. Av. De la Poesía 160, San Borja. 

Nota general: Primera edición. 

Nota de idioma: Texto en español. 

Nota de restricciones de acceso: Disponible solo para 

investigadores. 

Nota de descripción física: Reencuadernación en tapa 

dura forrado de color marrón con marco seco en los cantos 

de las cubiertas, con letras doradas en la cubierta anterior: 

“Sr. Dr. / Raúl Porras Barrenechea” y letras doradas en la 

cubierta posterior: “IMPRENTA TORRES AGUIRRE”; lomo 

forrado de color marrón, lomo con decoraciones y letras 

doradas: “ARTURO D. HERNANDEZ / SANGAMA / Novela 

de la Selva / Amazónica”. Hojas de guarda marmoleadas 

de color dorado. Encuadernación original a color en tapa 

blanda con ilustración del artista loretano Víctor Morey 

Peña en la cubierta anterior. 

 

 

  

  

Características particulares: Superlibris en la cubierta 

anterior en letras doradas de Raúl Porras Barrenechea: 

“Sr. Dr. / Raúl Porras Barrenechea”. Exlibris impreso de 

Raúl Porras Barrenechea en el reverso de la cubierta 

anterior del reencuadernado. En reverso de la portada: 

1.- Anotación manuscrita a lápiz: “I 2000” y sello oval en 

tinta azul: “BIBLIOTECA NACIONAL / - LIMA - PERU -”. 2.- 

Sello en tinta azul: “RAUL PORRAS BARRENECHEA”. 

Dedicatoria autógrafa de Arturo Hernández a Raúl Porras 

Barrenechea en tinta azul en el anverso de la quinta hoja: 

“Al señor doctor Raul Porras Barrenechea, distin- / guido 

historiador y dinámico funcionario, co- / mo recuerdo de 

su proficua labor al frente / de la Secretaria General del 

Comité Pro-ce- / lebración del IV Centenario del 

descubri- / miento del río Amazonas.- / Lima, 12 de 

febrero de 1942 / Hernández [autógrafa]”. Sello oval en 

tinta azul en p. 43: “BIBLIOTECA NACIONAL - LIMA - PERU 

-”. En reverso de la antepenúltima hoja: 1.- Anotación 

manuscrita a lápiz: “P(213597)”. 2.- Sello en tinta negra 

en etiqueta adherida a la hoja: “559601” y sello oval en 

tinta negra: “BIBLIOTECA NACIONAL / - LIMA-PERU -”. En 

anverso de la penúltima hoja: 1.- Pedazo de papel con 

etiqueta de código de barras inventario 2011: 

“1000018575”. 2.- Etiqueta de código de barras BNP-

CBN: “0000166724”. Letras doradas 

Estado de conservación: Manchas de oxidación (foxing).  
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DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN DE COLECCIONES 
FICHA TÉCNICA Nº 019-2025-BNP-J-DPC-UGPB 

Ley Nº 28296 

Signatura topográfica: XAM / 03588 

Código de barras de inventario 2011: 1000070826 

Código de barras BNP-CBN: 0000553999 

Título: Sangama: novela de la selva amazónica 

Responsabilidad: Hernández del Águila, Arturo Demetrio, 

1903-1970. 

Pie de Imprenta: Lima: Imprenta Torres Aguirre, 1942. 

Descripción física: [3], iv, [1], 2-474, [1, 1B] p., [6] h. de 

láminas: il; 24.6 x 17.5 cm. 

Localización: Depósito del 5to piso / Sector II. Fondo 

Antiguo. Biblioteca Nacional del Perú. Av. De la Poesía 160, 

San Borja. 

Nota general: Primera edición. 

Nota de idioma: Texto en español. 

Nota de restricciones de acceso: Disponible solo para 

investigadores. 

Nota de descripción física: Encuadernación original a color 

en tapa blanda con ilustración del artista loretano Víctor 

Morey Peña en la cubierta anterior. 

 

 

 

 
 

 

Características particulares: Etiqueta de signatura 

topográfica en el lomo: “XAM / 03588”. Sello rectangular 

en tinta negra en el reverso de la cubierta anterior: 

“BIBLIOTECA NACIONAL DEL PERÚ / DE REGISTRO E 

INGRESO / ☐ D.L. FECHA / ☒ DONACIÓN / ☐ COMPRA / ☐ 

CANJE”, con anotación manuscrita en tinta negra: 

“20070124”. Sello en tinta negra al reverso de la 

portada: “BIBLIOTECA NACIONAL DEL PERU”. Sello oval 

en tinta negra al reverso de la portada y en p. 43: 

“BIBLIOTECA NACIONAL / LIMA - PERU”. En anverso de la 

segunda hoja: 1.- Dedicatoria autógrafa de Arturo 

Hernández a Aurelio Miro Quesada en tinta azul: “Al 

doctor Aurelio Miró Que- / sada Sosa, brillante autor / de 

“Costa Sierra y Montaña”. / Homenaje de / A. D. 

Hernández [autógrafa] / 12/2/942”. 2.- Anotación 

manuscrita a lápiz: “Don.”, “Miro Quesada Martens”, 

“S/. 40.00”. En anverso de la cubierta posterior: 1.- 

Pedazo de papel con etiqueta de código de barras 

inventario 2011: “1000070826”. 2.- Etiqueta de código 

de barras BNP-CBN: “0000553999”. 

Estado de conservación: Manchas de oxidación (foxing), 

que no afecta al texto. 
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DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN DE COLECCIONES 
FICHA TÉCNICA Nº 020-2025-BNP-J-DPC-UGPB 

Ley Nº 28296 

Signatura topográfica: XFM / 0729 

Código de barras de inventario 2011: 1000076401 

Código de barras BNP-CBN: 0000141914 

Título: Sangama: novela de la selva amazónica 

Responsabilidad: Hernández del Águila, Arturo Demetrio, 

1903-1970. 

Pie de Imprenta: Lima: Imprenta Torres Aguirre, 1942. 

Descripción física: [2b, 1, 1b, 3], iv, [1] 2-474, [1, 5b] p., [6] 

h. de láminas: il; 24.8 x 19.1 cm. 

Localización: Depósito del 5to piso / Sector II. Fondo 

Antiguo. Biblioteca Nacional del Perú. Av. De la Poesía 160, 

San Borja. 

Nota general: Primera edición. 

Nota de idioma: Texto en español. 

Nota de restricciones de acceso: Disponible solo para 

investigadores. 

Nota de descripción física: Reencuadernación en tapa 

dura forrado de color marrón; lomo forrado de color 

marrón y con letras doradas: “HERNANDEZ / SANGAMA”, 

“F. M.”. Hoja de guarda del reencuadernado de color 

verde. Encuadernación original en tapa blanda con 

ilustración del artista loretano Víctor Morey Peña en la 

cubierta anterior. 
 

 
 

 

 

 

 
 

Características particulares: Etiqueta de signatura 
topográfica en el lomo: “XFM / 0729”.  
Sello rectangular en tinta azul en el reverso de la cubierta 
anterior: “BIBLIOTECA NACIONAL DEL PERU / Dirección 
de Desarrollo de Colecciones / ☐ D.L. RECEPCION; / ☐ 
DONACIÓN FECHA; / ☒ COMPRA / ☐ CANJE”, con 
anotación manuscrita en tinta azul: “X”. En reverso de la 
portada: 1.- Sello oval en tinta azul: “BIBLIOTECA 
NACIONAL / - LIMA - PERÚ -” y anotación manuscrita a 
lápiz: “I/2000”. 2.- Anotación manuscrita en tinta azul: 
“94” y sello en tinta negra: “0803”.  
En anverso de la tercera hoja: 1.- Dedicatoria autógrafa 
de Arturo Hernández a Federico More en tinta negra: “Al 
señor Federico More, ho- / menaje del autor a su alta 
valía intelectual. / 8 marzo 1942 / A. D. Hernández 
[autógrafa]”. 2.- Sello rectangular en tinta azul: 
“COMPRA” y anotación manuscrita a lápiz: “Compra: 
[ilegible]”, “28e94”. Sello oval en tinta azul en p. 43: 
“BIBLIOTECA NACIONAL / - LIMA - PERU -” y anotación 
manuscrita en tinta azul: “94-” y sello en tinta negra: 
“0803”. Cinta adhesiva adherida en la p. 369. Anotación 
manuscrita a lápiz en reverso de la antepenúltima hoja: 
“CAP”, “MFN=264791”, “XFM / 0729”. En anverso de la 
cubierta posterior: 1.- Pedazo de papel con etiqueta de 
código de barras inventario 2011: “1000076401”. 2.- 
Etiqueta de código de barras BNP-CBN: “0000141914”. 

Estado de conservación: Manchas de oxidación (foxing), 

que no afecta al texto. Manchas de humedad. 
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DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN DE COLECCIONES 
FICHA TÉCNICA Nº 021-2025-BNP-J-DPC-UGPB 

Ley Nº 28296 

Signatura topográfica: BIRANH / 0166 

Código de barras PUCP-BIBLIOTECA: 63411000174889 

Título: Selva trágica 

Responsabilidad: Hernández del Águila, Arturo Demetrio, 

1903-1970. 

Pie de Imprenta: Lima: Juan Mejía Baca & P.L. Villanueva, 

Editores, 1954. 

Descripción física: [2b, 2], v-xvi, 1-279, [1] p.; 21 x 14.2 cm.  

Localización: Instituto Riva Agüero (IRA). Pontificia 

Universidad Católica del Perú (PUCP).  

Nota general: Primera edición. 

Nota de idioma: Texto en español. 

Nota de restricciones de acceso: Material bibliográfico de 

propiedad de la PUCP. 

Nota de descripción física: Encuadernación rústica (de 

tapa blanda) con solapas a color con ilustración del artista 

Enrique Camino Brent. 

 

 
 

 

  

  

Características particulares: Etiqueta de signatura 

topográfica adherida en el lomo: “BIRANH / 0166”. Sello 

rectangular en tinta azul en la hoja de guarda anterior y 

en el reverso de la última hoja: “DONATIVO / ESTUARDO 

NUÑEZ HAGUE”. Dedicatoria y autógrafa manuscrita en 

tinta negra de Arturo Hernández a Estuardo Nuñez en la 

p. v: “Al Dr. Estuardo Nuñez con mis / agradecimientos 

por sus estímulos / y por el magnífico prólogo que en- / 

galana esta edición. / A. D. Hernández / Lima, 26 abril de 

1954”. Sello rectangular en tinta azul en el reverso de la 

última hoja: “INSTITUTO RIVA-AGÜERO / BIBLIOTECA / 

13 MAR 2015”, con anotación manuscrita a lápiz: 

“BIRANH / 0166”, “ema”. Etiqueta de código de barras en 

el anverso de la cubierta posterior: “PUCP – BIBLIOTECA 

/ 63411000174889”. 

 

Estado de conservación: Punto de oxidación (foxing). 

Perforaciones por xilófagos en las últimas hojas, que no 

afecta al texto. 
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